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B cOopHHK BXOAUT ceMb paboT 1O JBa BapUaHTAa.

CocraBurens Korosa JI.A.



KoHTponbHas paboTta Nel,

BapuaHT 1.
1)BblYHNCAnTb:
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2)YNpoCTUTb BbipaXkeHune:

3)PewnTb ypaBHEHME :

83X+1 _ 85 .

4)3anuncaTb beckoHevHYyo nepmnoanydeckyto apobs 0,(43)
0b6bIKHOBEHHOM npobwu.
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BapuaHT 2.

1)BblHNCANTD:
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4)3anncaTtb beckoHeyvyHyo nepuoanydeckyto apobes 0,3(6) B BUAe
06bIKHOBEHHOM npobwu.
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KoHTposibHas paboTa Ne2.

BapuaHT 1.

1)CpaBHUTE Yncna: a)3 wu 3 . 06)

o N |
S
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2)1306pa3nTe cxemMaTmnyeckn rpadpmk pyHkumm  y=0,5* n
onuwunTe rno rpadukKy eé CcBOMNCTBa.

1
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3)PewinTte ypaBHeHusa: a) ¢ =25; 6)4*+2*-20=0.
6
{
3 2
4 1 13
4)PewmTe HepaBeHcTBa: ¢ 1 3 0) ¢
aii {

5)PelwinTe rpadmnyeckn ypaBHeHue: 2= - 2X+3.

BapuaHT 2.
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1)CpaBHUTe Yucna: a) ¥ n

oo W
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2)N1306pa3unTe cxemaTmnyeckm rpaduk pyHkumm  y=1,5* n
onuwunTe rno rpaduky eé cBOMNCTBa.

3)Pewinte ypaBHeHUs: a) fj =10; 6) 9*-7 * 3*—18=0.
6
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4)PelunTe HepaBeHcTBa: 1o ; 6) 1¢
aii ((j
5)PewinTe rpacdmnyeckn ypaBHeHMe: (2) =2Xx+3.

KoHTponbHaga paboTa Ne3

BapuaHT 1.

1) HanTtun obnacTtb onpeneneHnsa QyHKUUN: a) y=V2x=x ; 6)

9

x+5)’

y=

—

2)Hanante dyHKUMIO, 0BpaTHYIO K AaHHOW ,eé 0bnacTb

1
onpenesneHna n MHOXXeCTBO 3HAYEHUN: Y = x—4°



3)1306pa3nTb 3CKU3 rpadmka PyHKUUN Yy = X “* N NepeyncnnTb
eé OCHOBHble CBONCTBaA .

4)YCTaHOBUTb, PABHOCWJIbHbI JIN HEPABEHCTBA

x—5 i ,
3ee 0 (5-x)(x2+1) ¢

5)PelunTb ypaBHeHNs:: a) Vo~ 4x=3.2;602x+5—Vx+6=1.

:
6)PelwnTb HEPaBEHCTBO V2x—x*+122x-3. unn VX8 S
X+2.

BapuaHT 2.

1) Hantum obnacTb onpeneneHnsa pyHKUUn: a) y=V5x-2¥ ; 6)

2)HanounTte dyHKUMUIO, 0OpaTHYIO K AaHHOW ,eé obnacTb

2
onpeneneHna n MHOXXeCcTBoO 3HAYEeHUN: Y = x+1°

3)1306pa3nTb 3CKU3 rpadmka pyHKUUN Yy = X 3 N NepeyncnmnTb
€€ OCHOBHble CBOUCTBaA .

4)YCTaHOBUTb, PAaBHOCWJIbHbI JIN HEPABEHCTBA

L rom (T-x)(x2+3) 0

2
6)PellnTb HEPABEHCTBO V2xt+x<1+2x. i VX3 s x
-5.

KoHTposibHaa paboTa Ne4



BapuaHT 1.

1)BblHncnunTs:

108%16 6) log,135 _  log,20 +2 log, 6 . B) gl+log.3 .

’

log

SLRIN

3
2)CpaBHWTb Yucha: s un o8

1 1
2 2

3)PewnTb ypaBHEHME: logs(2x—1)=2.

log, [x—5/>1.
4)PelunTb HEpPaBEHCTBO: 3

5)PewnTb ypaBHeHuME: log,x 4 logax  —qq,

log,[10—x|+;  log,(x—3]>—1.
6)PewinTb HEPaABEHCTBO: 6 6

BapuaHT2.

1)Bbl4ncnunTb:

1
log, — log, 56 log, 12—log, 63 3
a) 0g327 : 6) &> +2 &> 8> : B) i
9
i
lo ]_l lo ]_l
2)CpaBHUTL Yncna: 8 5 n 8os 13
2x+3
6
3)PewinTb ypaBHeHNE: 6
log, ¢
log, (x —3|>2.
4)PewnTb HEPaBEHCTBO: 2
5)PewnTb ypaBHEHNE: logzx 4 logox  _qq.



log,(x—3|+¢  log,(9—x|>—3.
6)PewnTb HEPABEHCTBO: 2 2

KoHTponbHasa paboTa Ne5
BapuaHT 1.
1)PewnTte cuctembl ypaBHEHUIA:

15 +27=7 log,x+log, y=2, x—y=4,
ai s ; . :
5'%2'=10 ; O) x—4y=15 B) |5*'=25.

xxy=4,
2)PelwinTe cnctemy ypaBHEHUN CNOCOOOM CNOXKEHUA:  |x+y*=17.

3)CpenHee apndmMeTnyeckoe aAByx Ymncen 13 a ux cpegHee
reomeTpunyeckoe paBHo 5 .Hamaunte 3Tn yncna. Oreer 1,25

BapuaHT 2.
1)PewnTe cuctembl ypaBHEHUN

qi 13 +4=7, . log0,5x+10g0)5y:—1,; xX+y=-2, .
3%4’=12 B x—2y=3. r) |e*=36.

X*y=8,
2)Pewinte cuctemy ypaBHEHUN CNOCOOOM ClOXKEeHUS: x*+y*=20.

3)CpenHee apudgpmeTnyeckoe asyx 4mcen 10 a ux cpegHee
reomeTpunyeckoe paBHo 8 .Hamaunte 3Tn 4yncna. Oreert 4,16.



KoHTposnibHaa paboTa Ne6.

BapuaHT 1.
in300°; 2n ZSinE cosi
1)BblyucnuTe: a) © B)tg(- 3 ) ; B) 3 - 2.
2) Haintm "% p tg @ , ecim M3BECTHO, 4To %% =- 0.6,
Tt . .
5 oca GTT.
3)YNpoCTUTb BbiPa)KeHue:
m+a
3n—a
2
a)  (u);
(¢)+cosi
siné
T rai —aé;
6) tg( 2 - ctg (2 T

B) cos2a + 2 sin 2( mT—a )

4)[JoKa>xuTe ToOXOeCTBO:

Cos? @ (1+ t92 a ). sin 2 a=¢ Cos2 &
5) PewunTte ypaBHeHue:

Cos x *cos 2x - sin x *sin 2x =0.

BapuaHT 2.



sin(—210°); 4n 2sin L T
1)BblyncnuTe: a) » 6) tg 3 ; B) 2 -tg 3 .
> ; —12
2) Hantu % n tg ¢ ,ecnmwusBecTtHo, 4yto "% = 7137
<« LEH
ST
3)YNpoCcTuTb Bbipa)keHue:
3 r—a
2
m+a
a) (i);
(¢)—cos
sin¢
+al R wi;
6) tg( "t 4+ ctg( 2 "¢
B) sin2a+(sina—cosa)’;
4)[IoKa>KnTe ToOXKOEeCTBO:
2 . 2
COS x—SsIn o a x o _ o
cosa—sinag— 9 cos =CO0S :
5) PewnTe ypaBHeHMeE: Cos x *cos 2x + sin x *sin 2x =0.

KoHTponbHasa pabota Ne7
BapunaHT 1.

1)PewnTb ypaBHeHUS:

a) V2cosx 1 = ; 6) 3tg2x + V3 =0.

sin

X—_ .
2)HanTm KopHWN ypaBHEHUSA 3~ 2 Ha oTpeskKe 0;4n] :

3)PewnTb YpaBHEHUSA:

a)3cos x - cos? x = 0; 0)6 sin’x - sin x=1;



B)4 sin X + 5 cos x=4.

BapuaHT 2.
1)PewnTb ypaBHEHUS:
— . X —
a) ¢251nx -1 =O; 6) tg E _ \/3 =0.
x_1 :
2)HaiiT KOpHU ypaBHeHns 575 Ha oTpeske 047

3)PelnTb ypaBHEHUS:
a)sin? x - 2sin x = 0; 6)10 cos?x +3cos x=1;

B)5 sin X + cos x=5.





